
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Egészségügyi és Szociális Bizottsága______________________________________________

ESZ.267.155-17/2012.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság nyílt ülésén 2012. szeptember 3. napján 
13 óra 5 perckor a Polgármesteri  Hivatal  Miskolc,  Városház tér  8.  szám alatti  Jegyzői 
tárgyalóban.

Jelen  vannak: Dr.  Kovács  László  bizottság  elnöke,  Seresné  Horváth  Zsuzsanna,  Dr. 
Mokrai Mihály, Varga Gergő, Kiss Edina és Molnár Andrea 

Az ülésről távol van:Dr. Gonda Géza, Dr. László Judit, Dr. Ragány Tünde bizottsági tagok

Tanácskozási joggal jelen van:

Humán Főosztály  

Egészségügyi és Szociális Osztály Jirkovszkyné Szép Mária osztályvezető

Dr. Miskolci Róbert osztályvezető-helyettes

Somosi Gabriella jegyzőkönyvvezető 

Gazdálkodási Főosztály Szilágyi Kornél osztályvezető

Sztaroveczki Enikő csoportvezető

Dr. Kovács László a bizottság elnöke  :   Köszönti a bizottság tagjait és a meghívottakat. 
Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel a 9 fő megválasztott bizottsági tag 
közül 5 fő jelen van. 
Kérdezi, hogy van-e a bizottság tagjainak kiegészítése, javaslata a napirendi pontokhoz, ha 
nincs, akkor kéri, szavazzanak a napirendi pont elfogadásáról.

A Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúan az ülés  napirendi pontjait elfogadta  és az 
alábbiakban állapítja meg:

1. Javaslat az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012.(II.29.) rendelet 
módosítására és egyéb kapcsolódó döntés meghozatalára
Tájékoztató az Önkormányzat költségvetésének 2012. I. félévi teljesítéséről

2. Egyebek



1. napirend: Javaslat az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012.(II.29.) 
rendelet módosítására és egyéb kapcsolódó döntés meghozatalára
Tájékoztató  az  Önkormányzat  költségvetésének  2012.  I.  félévi 
teljesítéséről

Dr. Kovács László:  Felkéri Szilágyi Kornél osztályvezetőt,  hogy röviden ismertesse az 
előterjesztést.

Szilágyi  Kornél:  Előadja,  hogy  az  előterjesztés  első  része  a  költségvetés  2012.  évi 
előirányzatnak az I. félévi módosítását tartalmazza. Az előirányzat módosítások egy része 
az  előző évi  pénzmaradvány ráépítéséből  adódik.  A központi  költségvetésből  származó 
forrásjuttatás további módosítást  tesz szükségessé.  A költségvetés bevételi  főösszege az 
eredetileg  tervezett  44,3  milliárd  Ft-os  előirányzathoz  képest  55,1  milliárd  forintra 
emelkedik. Az előterjesztés további részében az Önkormányzat és intézményei 2012. évi 
költségvetés végrehajtásának I. félévi teljesítési adatairól számol be.
Az  előterjesztés  harmadik  része  szól  az  önhibáján  kívül  hátrányos  helyzetben  lévő 
önkormányzatok támogatásának igény benyújtásáról.  A tavalyi  pénzmaradvány kapcsán 
áthúzódó bevételek és kiadások közötti különbözet - 279 millió Ft. - keletkezett, erre kíván 
az  Önkormányzat  pályázatot  benyújtani.  Az  előterjesztés  tárgyalásának  sürgősségét  az 
indokolja, hogy az ÖNHIKI-s támogatásra pályázat benyújtásának határideje szeptember 
10-e. A pályázatot készítik, amelynek kötelező melléklete a közgyűlési határozati javaslat.
Az  előterjesztés  utolsó  része  tájékoztatást  ad  az  Állami  Számvevőszék  2011.  évben 
elvégzett ellenőrzése kapcsán - a közgyűlés és az ÁSZ elnöke által - elfogadott Intézkedési 
Terv végrehajtásáról.

Dr.  Kovács  László:  Kérdezi  a  bizottság  tagjaitól,  hogy  van-e  kérdése,  észrevétel  az 
előterjesztéssel  kapcsolatosan.  Miért  nem a  júliusi  közgyűlésre  készült  el  az  ÖNHIKI 
pályázat benyújtása?  

Szilágyi Kornél: Ennek sajátos indoka van. Az Önkormányzatnak az első félévi adatokat 
augusztus  10-éig  kell  rögzíteni  a  központi  forrásjuttatásokhoz  szükséges  űrlapokon a 
Magyar Államkincstár (MÁK) részére, tehát a július 30-ai közgyűlésre nem tudták volna 
az  I.  féléves  állapotot  előállítani,  mert  még  nem  tudták  azokat  a  központi  számokat, 
amelyek már az előterjesztésben szerepelnek. 
Az  MÁK  az  ÖNHIKI  pályázatot  az  I.  féléves  kincstári  beszámolóban  rögzített 
adatszolgáltatást viszonyítottan ellenőrzi.

A bizottsági ülésre megérkezett Dr. Mokrai Mihály bizottsági tag, így a bizottság létszáma  
6 fő.

Dr.  Kovács László:  Nem emlékszik  rá  14 év  alatt,  hogy korábban e  miatt  rendkívüli 
közgyűlést kellett volna összehívni. Máskor időben el tudták készíteni a pályázatot?! 

Szilágyi Kornél: Az elmúlt  időszakban az előző évekhez képes változtak a támogatási 
hitelek, a pályázati kiírási feltételek.

Dr.  Kovács  László:  Képes  lesz  a  Hivatal  az  elkövetkezendő  évekre  felkészülni  vagy 
minden évben rendkívüli közgyűlést kell összehívni azért, mert nem készül el időben az 
anyag?



Szilágyi  Kornél:  Ha a jogszabály jövőre ebben a formában marad,  akkor  a  közgyűlés 
szeptember elején tartott rendes ülésének összehívásával ez kiküszöbölhető. 
Év közben előirányzat módosítást tudnak elkészíteni, amely viszont még nem fog egyezni 
a  féléves beszámoló szám adataival.  Előzetesen egyeztettek a MÁK-al  és azt várják el 
tőlük,  hogy  a  féléves  beszámoló  számai  szerepeljenek  az  ÖNHIKI  pályázatban, 
amennyiben ez nem így kerül benyújtásra, akkor nem tudják ellenőrizni az önkormányzat 
pénzügyi helyzetét. Jelen pillanatban még nem tud arról nyilatkozni, hogy ez hogyan fog 
történni a jövő évben.

Dr.  Kovács  László:  Az előterjesztés  112.  oldalán  a  választókerületi  feladatokra  283,9 
millió  Ft  keretelőirányzat  szerepel,  ezzel  kapcsolatosan  azt  kérdezi,  hogyha 
választókerületenként az önkormányzati  képviselő részére 2 millió Ft áll  rendelkezésre, 
akkor hogyan jöhet ki ez az összeg?
Az  előterjesztésben  foglaltak  szerint  a  választókerületi  feladatokra  elkülönített 
előirányzatból pénzügyileg 64,2 millió Ft kifizetés realizálódott, ez azt jelenti, hogy a többi 
összeg nem lett kifizetve vagy a képviselő nem használta fel az előző évi keretét?
Ehhez kapcsolódóan elmondja, hogy a múlt  héten a hivatalban áttekintette a képviselői 
alapjából korábban megrendelt feladatok elvégzését és azt tapasztalta, hogy nem kerültek 
kifizetésre. Nem látja azt, hogy a képviselők prioritást élveznének a költségvetési soron 
tervezett beruházási feladatokkal szemben. Nem tudja, hogy azok a vállalkozók, akikkel 
megkötik  a  szerződéseket  rendelkeznek-e  akkora  hiteltőkével,  hogy  az  elvégzett 
feladatokat megelőlegezzék, de az is lehetséges, hogy ezért  nem haladnak a képviselők 
által megrendelt beruházások. Nem kap visszajelzést arra vonatkozóan, hogy a képviselői 
alapja terhére hozott rendelkezései teljesültek-e. 
Tavaly komoly problémát  jelentett,  hogy a  civil  szervezetek  számára  bizottsági  döntés 
alapján felosztott támogatási pénzösszegek felhasználása a pénzügyi teljesítés miatt késett. 
Ebben történt valami változás?

Szilágyi Kornél: Reagál Elnök úr kérdéseire. A Közgyűlés a 2012. évi költségvetésben a 
választókerületi feladatokra 200 millió Ft-ot hagyott jóvá. A 283,9 millió Ft az előző évben 
nem rendelkezett  vagy pénzügyileg még nem rendezett  pénzösszegeket  tartalmazza,  ez 
húzódott át  a 2012. évre a zárszámadás elfogadásával és ez került  ráépítésre az eredeti 
költségvetésben.
A  fejlesztésekhez  fejlesztési  hitelek  kapcsolódnak,  ez  a  feladat  önkormányzati  tőkét 
igényel, tehát nincs támogatási oldala. A fejlesztési kifizetésekben kénytelenek figyelembe 
venni  egyes  pályázatokhoz  kapcsolódó  pénzeszközöket,  akkor  az  előírt  határidőre 
teljesíteni  kell  a  -  pályázat  előrehaladásával  összefüggésben  -  a  kifizetéseket.  A 
választókerületi  fejlesztési  feladatoknál  is  az  önkormányzathoz  befolyt  saját  működési 
bevételekből (pl.: a helyi adók) tudnak forrást teremteni a fejlesztések kifizetéséhez. 
Felülvizsgálták a valamennyi bizottság által felosztott és eddig ki nem fizetett 200 ezer Ft 
összeget el nem érő támogatásokat, ezen összegek kifizetésre kerültek.
A héten elképzelhető, hogy már az 500 ezer Ft-os nagyságrendű támogatásokat is tudják 
rendezni.  A szeptember  15-e  után  az  adók  beérkezését  követően  van  rá  mód,  hogy a 
bizottságok által odaítélt támogatásokat maradéktalanul ki tudják majd utalni.
Elnök úr azon felvetésére, most nem tud válaszolni, hogy a választókerületi feladatokra 
elkülönített előirányzatból történt-e ez évben kifizetés vagy még a tavalyi felhasználások 
kerültek kiutalásra,  erről majd írásban tájékoztatja. 



Dr.  Mokrai  Mihály:  Mennyi  az  intézményeknek  a  ki  nem  fizetett  szállítói  tartozás 
állománya?

Szilágyi Kornél: A ki nem fizetett szállítói tartozás 2,6 milliárd Ft. 

Varga Gergő: Kimutatás készült arról, hogy mennyi cégnek van és mennyi a 90 napon túli 
követelése?

Szilágyi Kornél: Vannak ezekről különböző analitikák.  

Varga Gergő: Ha lehetőség lenne rá, a bizottság kérne ilyen kimutatást.

Dr. Mokrai Mihály:  Az ÖMÉFA Alapítvány működési támogatására 10 millió Ft került 
aláírásra, az összeg mikor kerül kifizetésre? 

Szilágyi  Kornél: A támogatási  szerződésben  szeptember  30-ai  határidő  szerepel.  Arra 
törekednek, hogy időben kifizetésre kerüljön a támogatás.

Jirkovszkyné  Szép  Mária:  Elmondja  a  bizottságok  által  megítélt  támogatásokkal 
kapcsolatosan, hogy a tavalyi negatív tapasztalatok miatt a bizottság határozatát úgy hozta 
meg,  hogy az önkormányzat  szeptember 30-ig köti  meg a megállapodást  a  pénzösszeg 
felhasználásáról. A bizottság döntését követően minden pályázót értesítették arról,  hogy 
nyert és mennyi összeget. A megállapodás úgy szól, hogy december 31-ig kapja meg a 
támogatott a megítélt pályázati összeget, amiről 2013. január 31-ig köteles elszámolni.

Dr. Kovács László: Megköszöni Osztályvezető Asszony tájékoztatását.

A Bizottságnak további  kérdése,  észrevétele  nem volt,  így Elnök Úr kéri,  szavazzanak 
először a rendelet-módosításáról majd azt követően külön a három határozati javaslatról.

• A Bizottság az  Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (II.29.) 
önkormányzati rendelet módosítását 2 igen, 4 nem szavazat mellett  nem támo-
gatja. 

• A Bizottság az Önkormányzat költségvetésének 2012. I. félévi teljesítéséről szóló 
tájékoztató tudomásul vételéről szóló határozati javaslatot 2 igen, 3 nem szavazat-
tal, 1 tartózkodás mellett nem támogatja.

• A Bizottság  az  Önhibájukon  kívül  hátrányos  helyzetben  lévő  önkormányzatok 
2012. évi támogatására igénylés benyújtásáról szóló határozati javaslatban foglal-
takat 2 igen 4 nem szavazattal nem támogatja.

• A Bizottság az ÁSZ javaslatok alapján készített Intézkedési Tervben foglalt felada-
tok végrehajtásáról szóló 2012. I. félévi tájékoztató tudomásul vételéről szóló hatá-
rozati javaslatot 2 igen, 4 nem szavazattal nem támogatja.



2. napirend: Egyebek

Dr. Kovács László: Kéri az Egészségügyi és Szociális Osztály vezetőjét, hogy a következő 
ülésen  a  bizottság  kapjon  tájékoztatást  a  Szentgyörgy  utcai  és  a  Tömörkény  úti 
Egészségház szakrendeléseinek vonatkozásában.

Dr. Miskolci Róbert: Erről tájékoztatást most is tud mondani. Előadja, hogy 2012. május 
1.  napjával  átvette  az  állam  a  szakrendelők  illetve  a  kórházak  működtetését.  Az  az 
álláspont  alakult  ki  a  MISEK jogásza és az önkormányzat  között,  hogy célszerű lenne 
módosítani  a  korábbi  megállapodást.  A MISEK jogászával  összeállításra  került  egy új 
szerződés tervezet. Annyi változás lenne az előző megállapodáshoz képest, hogy nemcsak 
a szakorvosokat biztosítaná a MISEK, hanem az asszisztenciát is a saját óraszámai terhére.
A szerződés  aláírásra  került  az  önkormányzat  illetve  a  MISEK részéről,  de  még  nem 
hagyta jóvá a GYEMSZI. 

Dr.  Mokrai  Mihály: Az állami  tulajdonban lévő kórházak között  átcsoportosítás  lesz. 
Információi szerint a MISEK Nonprofit Kft.-hez csatolják a Szent Ferenc Kórházat, erről 
lehet valamit tudni?

Dr. Miskolci Róbert: Erről nincs információja.

Dr. Kovács László: Kérdezi, hogy az év elején tartott megbeszélés után a dr. Mohila Mária 
háziorvosi praxis rendezésének ügyében történt-e előrelépés?

Dr.  Miskolci  Róbert:  Érdeklődött  a  MISEK-től,  azóta  semmi  változás  nem történt  ez 
ügyben. A MISEK jogászai megvizsgálták a kialakult helyzetet, 5 millió Ft végkielégítést 
kellene fizetni doktornő részére.

Dr. Kovács László:  Javasolja, kezdeményezni kellene tárgyalást e témával kapcsolatban 
az  ÁNTSZ,  a  MISEK Nonprofit  Kft.  képviselőinek  és  Kiss  Gábor  Alpolgármester  Úr 
részvételével.
Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás, megköszöni a bizottsági tagok munkáját és a 
nyílt ülést 13 óra 43 perckor bezárja.

K.m.f.

  Dr. Kovács László
                             bizottság elnöke    

Készítette: Somosi Gabriella
                 jegyzőkönyvvezető


